

关键词：软件项目安全管理,软件公司

内容概要：

软件公司中内鬼窃取企业机密是软件公司管理者最头疼的事情！纷繁复杂的挑战让很多软件公司的领导者焦头烂额！面对这种局面，有没有一个好的解决方法？但随着软件项目安全管理的施行，这一曾经困扰软件公司管理者的难题，如今已不再让企业领导者担心。目前...

正文：

[软件公司](#)中内鬼窃取企业机密是软件公司管理者最头疼的事情！纷繁复杂的挑战让很多软件公司的领导者焦头烂额！面对这种局面，有没有一个好的解决方法？但随着[软件项目安全管理](#)的施行，这一曾经困扰软件公司管理者的难题，如今已不再让企业领导者担心。

目前，很多公司设立了软件项目管理经理的职位，但在很多情况下只是一个摆设而已。软件项目管理经理具体负责的工作内容往往受到很多限制，比如从公司运营层面上来说，软件项目管理经理应该是一个管理IT系统的人，就很难得到公司董事会的认可。



从技术的角度来说，以前软件项目管理经理注重的是IT基础设施的管理，现在软件项目管理经理所面临的最大挑战是信息安全，特别是来自软件公司的内鬼。因为，来自外部的攻击可以控制。

说到内鬼泄密，对信息安全缺乏足够重视是丢失客户数据的主要原因。为了防止泄密，很多软件公司采取了各种方法防范，有些比较极端，如规定员工在办公环境下不得使用U盘，普通员工没有权限访问互联网。这种治标不治本的方法，根本无法解决软件公司信息安全问题。软件公司信息安全仍然面临着巨大的挑战，难道就没有方法解决这个难题吗？其实，通过软件项目安全管理的方法就可以解决软件公司信息安全的问题，就可以提供全面的模块化软件项目安全管理解决方案！

每一个软件公司，都有一套自己的安全系统，但为什么还会屡屡发生企业机密外泄的事件呢？通常，一个人都会拥有几个不同的ID账户，也有很多密码。在网络中，拥有了账户和密码，很多时候便可畅行无阻。这种现象对于企业来说，意味着在控制外部人员登录企业系统的同时，也要控制对企业内部系统的访问。有数据显示，企业的安全威胁有很大一部分是来自内部员工的失误或者管理不当，而核心技术人员别有用心心的越权操作，更会给企业带来无法估量的损失。

许多企业已经认识到网络安全的重要性，遗憾的是，不知什么原因，他们更青睐硬件设备而忽略了在授权层和管理层的投入，而这恰恰是整个安全系统的价值所在。在过去很长一段时间里，企业包括像我们这样专门从事安全的技术公司曾犯过一个错误，认为网络要么安全，要么不安全，而实际上，绝对的安全是不存在的。网络、系统、安全、存储和管理是一个有机的整体，同属企业IT框架的关键组成部分，将企业软件项目安全管理统一和简化，就可以省略掉很多麻烦。企业软件项目安全管理除了提供安全外，还包括3部分内容。软件项目安全管理、软件项目安全管理和保护。通过对企业软件项目安全管理体系进行整合和梳理，就可以实现企业用户减少软件项目安全管理风险和压缩管理成本、释放IT与业务融合价值的目标。

目前在市场上，为了应对各种各样非常复杂的挑战，很多软件公司所提供的解决方案本身也是多种多样的。而这些软件公司存在的问题是技术和产品的集成性都没有做好。对于中小企业来说，IT企业管理能提供一个高度集成性的解决方案，而不是执行某个软件公司的单一产品，因此能够给企业带来更高的投资回报率。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com